



**EVANĐELJE: LK 4, 1 - 13**

*Duh ga je vodio pustinjom, gdje bijaše iskušavan.*

Čitanje svetoga evanđelja po Luki!

U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.« Isus mu odgovori: »Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu.«

I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.«

Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služiti!'«

Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se oдавde dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju.' I: 'Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'«

Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udaljio od njega do druge prilike.

Riječ Gospodnja.



## **Razmišljanje uz prvu korizmenu nedjelju**

Braćo i sestre!

Korizmeno vrijeme podsjeća nas na Isusov četrdesetodnevni boravak u pustinji. To je bila priprava za njegovo javno djelovanje, koje doseže vrhunac na križu i u slavi uskrsnuća. Četrdeset dana molitve i pokore. To razdoblje priprave završilo je događajem koji nam predočuje evanđelje na današnjoj svetoj misi: Isusovom kušnjom u pustinji.

Tom prilikom Sotona se prvi put otvoreno upleo u Isusov život. Stavlja na kušnju našega Gospodina; možda je htio provjeriti je li došlo Mesijino doba. Isus mu je to dopustio, kako kaže sveti Ivan Zlatousti, da bi nam dao primjer poniznosti i naučio nas kako svladati napastovanja koja će nas pratiti kroz život: "Budući da je Gospodin sve činio za našu pouku, želio je biti odveden u pustinju i tamo ući u bitku s đavlom. To je učinio da se kršteni ne uznemiravaju ako nakon krštenja dožive veće kušnje, neka ne misle da ih ne bi trebali očekivati." Ako nismo spremni suočiti se s kušnjama koje moramo podnositi, otvorit ćemo vrata velikim neprijateljima: klonulosti duha i žalosti.

Isus nam je svojim primjerom htio pokazati da se nitko ne smije smatrati pošteđenim od bilo kakve kušnje. R. Knox piše: "Kušnje našega Gospodina na osobit su način i kušnje njegovih slugu.

Ali njihova je razina, naravno, različita: Sotona ni vama ni meni ne će ponuditi sva kraljevstva svijeta. On poznaje tržište i, kao dobar trgovac, nudi upravo onoliko koliko drži da je dovoljno.

Pretpostavka je da će izračunati, s dovoljno razloga, kako većina od nas može biti kupljena za pet tisuća funti godišnje, a popriličan broj ljudi i za puno manje. Naravno da nam ne pristupa sa svojom ponudom na tako otvoren način: njegove ponude dolaze umotane u svakovrsne zavodljivosti i valjane razloge. Ako spazi priliku, ne će dugo čekati, požurit će da i vama i meni pokaže kako možemo postići ono što hoćemo ako prihvatimo biti nevjerni sebi samima i, često, ako prihvatimo biti nevjerni našoj katoličkoj vjeri."

Gospodin nam, kao što nas podsjeća današnje evanđelje, pokazuje svojim ponašanjem kako se pobjeđuju napasti i izvlači korist iz njih. On dopušta kušnju i providonosno se služi njome da te očisti, učini svetim, bolje odvoji od zemaljskih stvari, odvede tamo kamo on želi, da te učini sretnim (u životu koji možda ne će biti ugodan); udijeli ti zrelost, razumijevanje i djelotvornost u tvom apostolskom radu s dušama i... nadasve da te učini poniznim, vrlo poniznim.

"Blago čovjeku koji trpi kušnju", govori apostol Jakov, "prokušani, primit će vijenac života koji je Gospodin obećao onima što ga ljube."  
**Amen!**

## Akcija uređenja Sjenokosa

Sunčano vrijeme i ugodna temperatura bili su odlična prilika za organizaciju radne akcije uređenja samostanskog Sjenokosa u subotu, 8. ožujka 2025. Našem pozivu odazvao se 21 župljanin: Branko Šunjić – „Šunje“ (Kr. Sutjeska), Marinko Antunović – „Šola“ (Aljinići), Pero Galić (Dobrinje), Drago Ćorić (Bjelavići), Ivo Kovačević (Bjelavići), Jozo Miloš (Bjelavići), Željko Majstorović (Bjelavići), Mirko Drlja (Čatići), Marko Barišić – „Markan“ (Čatići), Gordan Tomić – „Buće“ (Čatići), Stjepan Šljivić – „Bego“ (Čatići), Marinko Šljivić (Čatići), Anto Benić – „Antić“ (Čatići), Tomislav Tomić – „Toma“ (Čatići), Stjepan Bojić – „Čepura“ (Čatići), Petar Pavlović – „Petrić“ (Čatići), Stjepan Bojić – „Miletov“ (Čatići), Ljubomir Perišić – „Bili“ (Čatići), Vedran Benić – „Veke“ (Čatići), Josip Drlja – „Jole“ (Čatići) i Ivo Komšo (Crkvenjak). Svima njima ovim putem zahvaljujemo što su unatoč svojim poslovima izdvojili vrijeme i pomogli u uređenju Sjenokosa koji je dio našeg sutješkog samostana, spomenika kulture, čuvara povijesti i prošlosti ne samo franjevaca nego i puka.

Budući da nismo uspjeli uraditi sav planirani posao, ponovno ćemo organizirati akciju uređenja Sjenokosa u **subotu, 15. ožujka 2025. s početkom u 10 sati**. Pozivamo sve župljane koji su u mogućnosti i mogu izdvojiti vrijeme da nam dođu pomoći. Neka ih dragi Bog nagradi za njihovo dobročinstvo. Unaprijed zahvaljujemo.



## RASPORED SVETIH MISA -----

Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki radni dan u **8:00 sati**. Nedjeljom u župnoj crkvi u **9:00 i 11:00 sati**, kapela **Čatići u 9:00 sati**. Bjelavići u **12:00 svake nedjelje osim kad je mlada nedjelja**. Seoce i Dobrinje svake druge nedjelje u **10:30**.

***U korizmi: put križa u župnoj crkvi u 16:30, u Čatićima u 15:00. Nakon pobožnosti, sveta misa.***

**PONEDJELJAK** – ++ Branko, Josip i  
Slavica Brđanović  
+ Željka Hrgota

**UTORAK** – + Luca Andrić

**SRIJEDA** – *slobodno*

**ČETVRTAK** – ++ Ilija, Ljuba i Anto Jurjević  
++ Mato i Jaga Stijepić

**PETAK** – 8: 00 – slobodno  
17:30 – ++ Ivo i Jelka Pezer  
+ Kata Duvnjak

**SUBOTA** – ++ Augustin, Mara, Jaga i

Franica Lukić i ++ ob. Lukić

## **NEDJELJA**

9:00h: ++ Darko Šapina, Ivan Šain i Mijo Jurjević

11:00h: „*pro populo*“/za narod

## **VJERONAUČNA ZA PRVOPRIČESNIKE:**

Subota u 10:00

## **FRAMA I MINISTRANTI:**

Subota u 17:00

## **ŽUPNE OBAVIJESTI -----**

Danas je prva korizmena nedjelja. Svete mise su po najavljenom rasporedu.

Svete mise u iduću nedjelju slavimo u uobičajenim terminima u župnoj crkvi, Čatićima (9:00), Seoce (10:30) i Bjelavićima (12:00).

Ovaj tjedan u srijedu, petak i subotu su proletne kvatre. Posvećene su pokori, obraćanju i oprostjenju grijeha. Preporuča se post i molitva na velike nakane crkve.

Jučer je bila akcija uređenja Sjenokosa na koju se odazvao 21 župljanin. Svima hvala što su izdvojili vrijeme i pomogli u uređenju. Budući da nije do kraja urađeno što je trebalo, iduće subote, 15. 3. sa početkom u 10 sati se opet organizira radna akcija. Pozivamo sve župljane koji su u mogućnosti doći i pomoći.

Stigao je novi broj Svjetla Riječi. Pretplatnici mogu preuzeti svoje primjerke.

Prilog za potrebe župe i samostana dali su: Marijan-Marinko Majstorović 200 KM, Anto i Jelka Mijačević 100 KM, Anto i Božica Mijačević 100 €, Slavica Perutina 100 KM i jedna NN osoba 100 KM. Svim darovateljima iskrena hvala.

Prošlog tjedna u 85. godini života preminula je Kata Pavlović. Pokopana je u četvrtak u Čatićima. Pokoj vječni...

### **FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA**

Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak)

Kontakt: 032 771 700 - samostan@kraljeva-sutjeska.com

Facebook: fb.com/kraljevasutjeska